



Odmeňujeme úspešných

Hoci sme zvyknutí, že bilancujeme a odmeňujeme v závere školského roka, my sme tento rok, resp. polrok k tomu pristúpili inak.



Redakčná rada: žiaci odboru MUM, Alexandra Miková, Alexander Kredatus, Adam Sabadka, Jakub Struhár, Alexander Umrian, študenti zo Žiackej školskej rady. **Odborný dozor:** Mgr. Lucia Brádziková.

Nakoľko od septembra 2025 zmeníme názov na Strednú odbornú školu priemyselných technológií, chceme si úspešné a krásne chvíle pamätať ešte viac, väčšmi oceniť prácu našich žiakov, ich talent, ochotu zlepšovať sa a šíriť dobré meno. Chvály nie je nikdy dosť a toto sú naši úspešní študenti (na foto zľava): Adam Jancík (4. ročník), Nikol Beniaková (2. ročník), Filip Hričo (2. ročník) a Jožko Ježík (2. ročník). Len tak ďalej, mládež!



SÚZNENIE – výstava prác našich študentov v priestoroch divadla počas februára

Aj keď naša škola zmení svoj názov na Strednú odbornú školu priemyselných technológií, spojenia medzi odbornými, ktoré tu máme dnes, zostávajú zachované. Naša škola je spleťou viacerých odborov technického i umeleckého smeru, naše odbory a študenti v nich sú

navzájom prepojené a spolupracujú. Dôkazom toho je aj udalosť – SÚZNENIE. Už na prvé počutie tu možno vnímať akýsi súlad, harmóniu, spriatelenie. Príďte sa o tom presvedčiť na vlastné oči do Divadla v Púchove, kde bude sprístupnená výstava prác našich študentov do 27.2.2025.

Stretnutie v CSS na Kolonke

Posledný deň prvého polroka sme strávili na návšteve u našich milých susedov, v CSS Kolonka. Bolo nám spolu fajn a radi prideme opäť. Spoločné hry a čas strávený s tamojšími ľuďmi nám pomáhajú uvedomiť si, aké krehké je zdravie a aj celý život. Čas na empatiu, ľudskosť, priateľstvo a milé slová či smiech si predsa treba nájsť vždy.



Prvé projektové cvičenia v odbore multimédia zamerané na zvuk

V závere januára sa u nás v škole prvýkrát konal ročníkový projekt v odbore multimédií pod vedením profesionálneho zvukára Adama Kuchtu, ktorý spolupracoval aj pri mnohých slovenských filmoch súčasnej kinematografie (napr. Čiara, Invalid). Projektový týždeň bol zameraný na prácu so zvukom a žiaci si mohli vyskúšať napr. dabing či tvorbu audioknihy. Pán Kuchta im porozprával rôzne zážitky priamo z plácu, venovali sa aj súčasnej téme – podcastom.

MUM-kári tieto projekty hodnotili mimoriadne pozitívne. „Bolo to

neskutočne fascinujúce, zaujímavé, ubehlo to ako voda. Toľko sme sa toho naučili! Myslela som si, že dabovať je ľahké, ale keď sme to mali robiť sami, tak to až také „easy“ nebolo,“ s úsmevom hovorí Sofia. Nakoniec ešte dodala: „Ani som si neuvedomovala, čo všetko do toho spadá a na čo všetko aj zvukár musí myslieť. Veľmi mi to rozšírilo obzory a rada by som ešte takéto čosi zažila. Takéto učenie nás bavilo. Videli sme, že sa učíme to, čo reálne budeme potrebovať.“



Záver januára patril tretiakom

Nie je žiadnou novinkou, že v januári sa naši tretiaci odprezentujú pred komisiou so svojím ročníkovým projektom. Ani v tomto školskom roku to nebolo inak. Témy boli však rôzne, rozmanité, kreatívne, pútavé. Okrem odborného hľadiska takéto dni a situácie pomáhajú študentom rozvíjať prezentačné zručnosti, učia ich vyjadriť svoje myšlienky, opísať postup či preukázať využiteľnosť

ich projektu v bežnom živote. Niektoré z projektov už tradične vyberáme do súťaže Stredoškolská odborná činnosť, tak budeme našim študentom držať palce a veríme, že budú úspešní a zároveň pomôžu mladším ročníkom odbúrať strach a prebudia v nich túžbu rozvíjať sa, napredovať a prezentovať svoje nápady.

